SURVEY RESULTS ON THE QUALITY OF STUDIES 2021 FALL

Survey results on the quality of study subjects of Bachelor studies

Please provide your opinion on the
statements below

1-strongly disagree, 5-strongly agree

Please evaluate
your input to
achieve the

learning outcomes
of the course

never-1, somelimes-
2, usually-3,
almost always-4,
always-5

Please evaluate the workload to reach
course learning outcomes

insufficient time-1, sufficient time-2, too
much time-3

Please indicate whether you agree with the following statements

1-strongly disagree, 5-strongly agree

Economics 530 249 46 98% 419 422 3,88 3,63 3,08 1,03 1,88 1,99 420 410 410 415 4,49 4 60
Finance 618 276 44 66% 441 431 4,07 3,75 328 1,91 1,97 1,91 417 416 4,24 416 453 479
Fundamental 963 447 46,42% 3,95 4,36 3,96 3,95 3,66 1,89 1,95 1,89 4,24 421 422 4,29 4,49 4,66
Humanities 340 138 40,59% 3,77 4,08 3,68 3,79 3,66 1,98 2,00 1,99 3,93 39 420 422 43 470
Management 2321 1067 45.97% 4,02 377 377 3,83 3,45 1,93 2,00 1,95 400 3,94 4.04 3,83 418 437
Politics 103 51 49 51% 4,52 425 4,44 4,31 3,83 1,08 2,08 2,01 482 451 467 4732 4,63 417
All groups 4875 2228 45,70% 4,14 416 3,97 3,88 3,49 1,94 1,98 1,96 4,22 4,14 4,25 416 4,44 4,55




Survey results on the quality of Master of Science studies

Please evaluate your input
Please provide your opinion on the Please evaluate the workioad to Please indicate whether you agree with the following statements

SR outcomes of the course reach course learning outcomes
never-1, sometimes-2, n s S
’ N insufficient time-1, sufficient time-2,
1-strongly disagree, 5-strongly agree usually-3, almost always-4, o y b ime-3 " 1-strongly disagree, 5-strongly agree

Financial Economics s ; ¥
ion and T gy g 27 153 56,46% 4,33 381 3,68 424 378 1,84 1,93 1,80 397 3,89 4,06 3,50 4,22 4,45
International Marketing and M: 465 245 52,69% 4,26 393 394 4,05 335 1,93 1,96 1,95 4,18 412 4,38 397 448 447
Global Leadership and Strategy 186 114 61.29% 451 398 4,07 4.26 3.80 1,90 175 1,92 4.14 427 4.39 4,06 471 4.84
All MSc programmes 1293 724 55,99% 4,32 3,94 3,88 4,06 3,58 1,89 1,89 1,95 4,09 4,07 4,24 3,83 4,47 4,57

Survey results on the quality of Executive studies

grading scale from 1 to 10
Master of 236 195 82,63% 9,26 [ 925 ] 7.75 | 8,56 | 9,64 | 9,10 9,47




